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Sì
93%

No
7%

Percentuale di restituzione dei questionari

QUESTIONARI 

ALUNNI 
 
 



 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

POCO
1%

ABBASTANZA
11%

MOLTO
41%

MOLTISSIMO
47%

Ti sono piaciute le attività del Progetto Erasmus?

TERRITORIO E 
MONUMENTI

13%
TRADIZIONI 
NATALIZIE

10%

FESTE NAZIONALI
4%

MUSICHE E DANZE 
POPOLARI

45%

GIOCHI 
TRADIZIONALI

28%

Quale tra le seguenti attività ti è piaciuta di più?



 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

TERRITORIO E 
MONUMENTI

25%

TRADIZIONI NATALIZIE
15%

FESTE NAZIONALI
11%

MUSICHE E DANZE 
POPOLARI

24%

GIOCHI TRADIZIONALI
25%

Quale tra le seguenti attività ti è piaciuta meno?

POCO
5%

ABBASTANZA
34%

MOLTO
45%

MOLTISSIMO
16%

Quato pensi che le attività del Progetto Erasmus abbiano 
migliorato il tuo comportamento in termini di cooperazione, 

rispetto e curiosità?



 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

POCO
5%

ABBASTANZA
20%

MOLTO
33%

MOLTISSIMO
42%

Quanto è cresciuta la tua curiosità o voglia di 
conoscenza verso tradizioni e modi di vivere diversi dal 

tuo?

POCO
9%

ABBASTANZA
26%

MOLTO
29%

MOLTISSIMO
36%

Quanto il Progetto Erasmus ha accresciuto in te il 
desiderio di imparare le lingue straniere?



 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 
 

 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

Sì
94%

No
6%

Percentuale di restituzione dei questionari

QUESTIONARI 
DOCENTI 

 
 



 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

POCO
0%

ABBASTANZA
6%

MOLTO
29%

MOLTISSIMO
65%

Ti sono piaciute le attività del progetto Erasmus?

Poco
0%

Abbastanza
6%

Molto
29%

Moltissimo
65%

Ritieni che questo Progetto ti abbia aiutato a conoscere le 
tradizioni e i Valori di Paesi diversi dal tuo?



 
 
 

 
 
 

 
 
 

Poco
0%

Abbastanza
12%

Molto
47%

Moltissimo
41%

Quanto pensi sia migliorata la tua capacità di lavorare in 
team dopo le attività del Progetto?

Poco
6% Abbastanza

6%

Molto
59%

Moltissimo
29%

Quanto pensi che questo Progetto ti abbia aiutato a 
conoscere e confrontare i diversi sistemi scolastici?



 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

 

Poco
6%

Abbastanza
29%

Molto
41%

Moltissimo
24%

In quale misura ritieni che le attività previste dal Progetto 
abbiano migliorato le tue competenze nell'uso delle TIC?

Poco
0% Abbastanza

17%

Molto
44%

Moltissimo
39%

Quanto pensi che il Progetto Erasmus abbbia accresciuto 
il tuo interesse nell'imparare altre lingue straniere?



 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

Poco
0%

Abbastanza
6%

Molto
23%

Moltissimo
71%

Quanto pensi che i meeting abbiano favorito la crescita di 
relazioni culturali tra i Paesi membri del Progetto?

Poco
0%

Abbastanza
6%

Molto
29%

Moltissimo
65%

Quanto si è accresciuto nei tuoi alunni l'interesse nel 
conoscere le differenti culture dopo il Progetto?


